



## **В преддверии Дня защиты детей сотрудники следственного управления провели профилактические беседы с детьми о безопасности**



В преддверии замечательного, доброго и светлого праздника – Международного дня защиты детей, который отмечается ежегодно 1 июня, сотрудники следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области провели ряд встреч с учащимися начальных классов муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Лицей № 5» г. Оренбурга.

Так как летний период несет в себе не только радость каникул, возможность загорать и купаться, но и высокие риски для детей, то в беседах с детьми были затронуты такие важные темы, как правила безопасности, которые должен знать каждый ребенок. Дети с удовольствием рассказали, какие правила безопасного поведения в летний период они знают и соблюдают, а



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

также внимательно выслушали следователей о тех правилах, о которых забыли упомянуть или не знали.

Следователи показали детям профилактические ролики. Основной задачей стало формирование у детей отрицательного отношения к данным преступным явлениям, а также воспитание чувства ответственности за судьбу человечества и формирование общественного сознания и гражданской позиции у подрастающего поколения.

31 Мая 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1360286/folder/1048783>